



Житель Усть-Вымского района осужден за применение насилия в отношении сотрудника полиции



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летнему жителю Усть-Вымского района. Он признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти (ч.1 ст.318 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2019 года участковый уполномоченный местного отделения полиции прибыл в квартиру дома по улице Свердлова поселка Жешарт по сообщению бывшей супруги фигуранта о семейном конфликте. Находящийся в состоянии алкогольного опьянения обвиняемый стал вести себя агрессивно и нанес сотруднику полиции удар кулаком в лицо, а также высказал в его адрес угрозу применения насилия.

При ознакомлении с материалами уголовного дела фигурант заявил о согласии с предъявленным ему обвинением и ходатайствовал перед судом о постановлении приговора без



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

проведения судебного разбирательства.

Принимая во внимание характер и степень общественной опасности совершенного подсудимым преступления, обстоятельства его совершения, криминологические данные о личности подсудимого, свидетельствующие о склонности последнего к противоправному поведению, суд, несмотря на наличие смягчающих обстоятельств, отменил условное осуждение по предыдущему приговору и назначил подсудимому наказание в виде 1 года 4 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

21 Января 2020

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1430812>